8VSO – Français
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Vocabulaire 22 B  – Test

Résultat :

Orthographe
     j
 Sens des mots
       j.

  9

  16

I. Inscris ci-dessous les mots dictés.

1.
___________________
2.
___________________
3.
___________________
4.
___________________
5.
___________________
6.
___________________
7.
___________________
8.
___________________
9.
___________________
II. Pour chaque mot ci-dessous, écris 2 mots de la même famille (attention, les féminins des mots donnés ne sont pas autorisés : exemple : poli – polie)

	immortalité
	

	impressionner
	

	indéfini
	

	indication
	

	installation
	


III. Pour chaque mot ci-dessous, écris un ou plusieurs synonymes

	impôt
	

	indignation
	

	infirmité
	

	inconvénient
	

	inattention
	

	initial
	

	inclure
	


IV. Pour chaque mot ci-dessous, écris un antonyme
	inclus
	

	imperméable
	


V. Invente une phrase avec le mot : « indice » et une autre avec le mot « initial »

Résultat :
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I. Inscris ci-dessous les mots dictés.

1.
impair
2.
impulsion
3.
inépuisable
4.
instinctif
5.
impérialisme
6.
insensible
7.
impersonnel
8.
informatique
9.
ingratitude
II. Pour chaque mot ci-dessous, écris 2 mots de la même famille (attention, les féminins des mots donnés ne sont pas autorisés : exemple : poli – polie)

	immortalité
	Mort, mortel, immortel

	impressionner
	Impression, impressionnant

	indéfini
	Finir, infini

	indication
	Indiquer, indicateur

	installation
	Installer, installateur


III. Pour chaque mot ci-dessous, écris un ou plusieurs synonymes

	impôt
	Taxe, prélèvement

	indignation
	Colère,  scandale

	infirmité
	Faiblesse handicap invalidité

	inconvénient
	Accident fâcheux, désagrément, ennui, embarras,

	inattention
	indifférence, distraction, légèreté, négligence

	initial
	Premier, originel, qui est au commencement

	inclure
	Mettre, enfermer; comprendre, contenir


IV. Pour chaque mot ci-dessous, écris un antonyme
	inclus
	exclus

	imperméable
	perméable, poreux


V. Invente une phrase avec le mot : « indice » et une autre avec le mot « initial »
Corrigé
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